

宝塔路街道节假日不休 巡查背街小巷环境治理

本报讯 “刚装好的门,这才几天啊,又没了。”昨天上午,宝塔路街道办主任田伟带队,在节日期间巡查街道内各社区的文明创建情况。第一站是东岳巷,刚到巷口就看到一个垃圾房,他忍不住叹气起来。穿街过巷中,田伟等人发现了几处问题,如有人随地大小便、绿化带中有垃圾等,不过相比以往的占道经营、污水横流乱象,如今的东岳巷,已经有了新面貌。

位于凤鸣新村社区的东岳巷小区是处老旧小区,巷口道路狭窄,路边乱停车现象严重。由于巷内还有一个露天菜市场,摊贩不注意而导致的占道经营,乱扔垃圾,污水横流现象久治难止,已经成了一个“毒瘤”,影响了小区的环境卫生。

9时半,记者随同巡查小组来到东岳巷,只见道路两边乱停车的变少了,餐饮店、百货店门前的外溢情况,也都有所收敛。在东岳巷露天菜场处,路两边虽然停放着不少电动车,但汽车通行没有受到影响。

参与巡查的凤鸣新村社区党委书记赵宝林说,原先菜场旁的道路是个“单行道”,汽车想要通行难上加难,更别说是会车。现在经过整

治,占道经营的摊贩不见了,道路通行能力大为好转,居民走得也顺畅多了。

改进的不止这些。东岳巷小区内原有多处杂草丛生的空地,久而久之成了菜园与停车场,居民意见很大。如今,空地被平整,一些地方铺上了草坪砖。赵宝林说,光是空地里清理下来的杂草杂物,就拖了近二十车。

一番巡查下来,田伟觉得基本满意,让他觉得还要努力的,是清理路边的新增垃圾,以及防止脏乱差回潮。

田伟介绍,宝塔路街道区域范围广,辖区内老旧小区多、集贸市场多,特别是严禁严控的道路达到27条。不过因执法人员少,环境清理的工作量空前巨大。

近期,街道三次召开文明城市创建会议,推进整治工作。在全面自

查下,共发现各类环境问题186处,对所有排查出的问题,街道都拿出任务单,限时整改。

如王家巷菜场、东岳巷等环境老大难地段,宝塔路街道投入整治资金60余万元,进行重点整治。对于自查中涉及干道、小区道路破损以及健身器材缺失等硬件问题,街道主动对接市城管局、市住建局等上级部门进行完善。

目前,宝塔路街道主干道破损26处,已完成12处整治,9处正在整治;小区小巷道路破损18处,已完成8处,6处正在整治;小区健身器材缺失问题8处,街道正在铺设塑胶跑道,等待文体部门器材到位。

接下来,宝塔路街道还将投入资金,对辖区所有的垃圾箱进行更换或整修,并对黄山路等路段的店牌字招进行专项整治。

(通讯员 吴润宇 记者 陈路)



积极配合我市文明城市创建 丹徒新城“五小店”整治初见成效

本报讯 在城市中,居民们的日常生活离不开“五小店”(小餐饮店、小食杂店、小理发店、小旅馆、小浴室),这普普通通的“五小店”同样能反映出一座城市的文明程度。为积极配合我市文明城市创建工作,从今年年初开始,丹徒区以整治群众反映强烈的问题为突破口,着力改善市容市貌,对丹徒新城内的“五小店”开展了集中整治。

在以前的丹徒新城,不少店铺存在无证、证照不全或未亮证经营现象;一些餐饮店铺的消毒设施不全、消毒制度不能落实到位;商铺门前车辆乱停乱放,环境卫生总体状况较差;店面外溢也很普遍,占道经营现象比比皆是。

为了着力改善丹徒新城的市容市貌,充分展示丹徒新城管理的新气象,丹徒区工商、食药监、卫生、质监、城管、公安、宜城街道等多部门

一起,按照“调整一批、整治一批、取缔一批”的整体思路,加大了对“五小店”的执法与监督管理力度。

昨日下午两点,记者在丹徒新城龙山路旁的一家饭店门口看到,几名服务员正在饭店内打扫着卫生,店内打扫完毕后,他们把饭店门前的人行道上也打扫了一下。据饭店老板王女士介绍,为了我市文明城市的创建,有关部门在上半年就已经给他们发放了文明城市创建告知书,开展了文明创建的相关宣传。

王女士说,按照要求规定,门前“三包”责任制,他们店已经很认真地在落实,努力做到不乱扔杂物、不乱堆乱放、店面不外溢、饭店门口车辆不乱停乱放。在王女士饭店内,每张桌子上都摆放了“节俭养德、文明餐桌”的提示牌。王女士介绍,他们店内的员工,也都是持有健康证和卫生知识培训证明上岗的,按照整

治要求,没有健康证和卫生知识培训证明的员工,是不允许上岗的。

经过记者昨日下午观察,丹徒新城主次干道两侧的“五小店”,也基本上做到了“两证”齐全,卫生状况总体较好,不过一些店门前占道经营现象还依然存在。

据丹徒区食药监局一名负责人介绍,针对不少小餐饮店把灶台都摆放在店门外的情况,食药监局开展了整治餐饮店“门前灶”专项行动,工作人员先对小餐饮店进行走访,耐心宣传政策,根据经营业主的具体情况和不同困难,做好指导工作。其次,在这些小餐饮店装修改造时,工作人员还会上门了解店面改造情况,跟进装修进度,及时提出修改意见,并加强考核验收。并让门前设灶的餐饮店限期整改,如果验收不合格,该餐饮店将无法办理《餐饮服务许可证》。(记者 孙晨飞)

疑是女主人醉酒抽烟 引燃床单后烧毁卧室

本报讯 昨日,句容市天王镇戴巷一民房发生火灾,大火将该户卧室内物品烧毁。据消防人员初步了解,火灾可能是女主人醉酒后抽烟引燃床单所致。

当日凌晨零时21分,句容消防中队接到报警称,位于天王镇戴巷一民房发生火灾。接报后,中队立即派出3辆消防车15名官兵前往扑救。

消防官兵到达现场后,发现该

民房是三间连在一起的平房,起火的是西边一间卧室,现场火势已成下降趋势,但是烟雾弥漫,并伴随着楼顶砖瓦横梁的坍塌声,给救援工作带来了难度。消防官兵根据现场情况立即用水枪进行灭火,先对起火房间内进行烟雾稀释,寻找火点,并利用六米拉梯攀登至房顶消灭残火。经过半个小时的扑救,火灾被扑灭,卧室内物品已被烧毁。

据消防人员介绍,该户主人是

一位40多岁的中年妇女,消防官兵到场时她还处于醉酒状态。待这名妇女稍许清醒后向消防人员表示,事发前她正和丈夫吵架,突然看到卧室里的床单起火,由于其只顾吵架无心理睬,不料造成火灾。消防官兵在民警的协助下,找来该女子丈夫了解情况,其丈夫表示,火灾可能是妻子喝醉酒后抽烟所致。

(吴志锋 胡四荣)

车速只有20码,打着手电“开路” 夫妻开着农用三轮车误上了高速

本报讯 回家奔丧途中准备寄存农用三轮车,哪知慌不择路误入高速公路,车辆灯光不全,夫妻两人竟一人驾驶一人用手电探路。前晚,镇江交警高速公路二大队民警接到报警后及时找到这对夫妻,将农用三轮车拖离高速公路,排除了一起安全隐患。

前晚9时30分许,高速公路二大队值班室突然接到镇江南收费站来电,收费员报告说刚刚一辆农用三轮车从免费通行通道闯进高速公路。由于农用车设计时速远远低于70公里,属于高速公路禁止通行车辆,一旦驶入高速公路,极易造成追尾事故。

接警后,民警立即调派正在镇江西附近巡逻的民警前往查找,追寻了近20公里后,在扬溧高速公路丹徒互通处将该三轮车截停。民警惊讶地发现,三轮车不仅是改装农用车,而且灯光不全,司机王某驾驶车辆,妻子程某用手电照射观察前方道路,一路时速仅20公里。万幸的是,一路上其他车辆避让及时,没有发生碰撞。

经现场了解民警得知,王某夫妇在镇江从事弹棉花生意,经常开着农用三轮车走村串巷,并将弹棉花的设备全部装在这辆改装车上。

前天,王某突然接到老家来电,称老父亲去世,于是赶紧结束手上的活,准备将车寄存在丹徒的老乡家中,之后回老家奔丧。由于不认识路,王某在312国道看到路标指示G40高速公路可以到丹徒,于是便从免费通道驶入高速公路,等收费员发现后为时已晚,王某已经进入匝道。

鉴于王某的违法行为比较严重,民警依法暂扣了车辆,叫来拖车将三轮车拖离了高速公路。出于人性化执法,民警用警车将王某夫妇送到上会收费站,交给前来迎接的朋友。对民警的帮助,王某夫妇十分感谢,表示处理完丧事后接受处罚,今后一定遵守交通法规。

(仇建新 陈路)



仇建新 供图

六校高中生美式辩论赛在镇举行

本报讯 首届中学生公共论坛式辩论社团英语辩论赛昨天在镇江枫叶国际学校落幕,在为期两天的活动中,来自天津南开中学、重庆第二外国语学校、湖州外国语学校、镇江枫叶国际学校等六所学校高中部的8支队伍围绕“赌场赌博在中国是否应该合法化”这个辩题“据理力争”。经过单循环、半决赛、决赛九轮“舌战”,镇江枫叶国际学校的商笑铮、朱铮嘉组合摘得桂冠,朱铮嘉荣获“最佳辩手”称号。

据镇江枫叶国际学校高中英语强化中心主任刘仁祁介绍,中学生公共论坛式辩论是五种主流美式辩论中的一种,要求选手全部使用英语,两人一队。为了公平,每场辩论正反方赛前由掷硬币决定。本次比赛由镇江枫叶国际学校高三学生肖泽恩发起,吸引了六所学校8支队伍参赛。赛事的策划、组织和辩题的确定全部由同学们自己商议完成。肖泽恩在这个暑假里参加了由美国斯坦福大学、耶鲁大学、威廉玛丽学院共同举办的暑期美式辩论夏令营,与美国队友合作在49支辩论队中获第17名的好成绩。“中学生公共论坛式辩论社团主要活动包括举办跨校辩论赛、辩论训练营、辩论讲座等,与中国的美式辩论联赛组织(NHSDLC)、斯坦福大学和威廉玛丽学院有着密切联系。本次比赛四强将获得晋级NHSDLC全国冠军赛的资格,冠军小组还可以‘直通’斯坦福大学暑期辩论营。”刘仁祁说。

“一场辩论通常要一个小时,而且节奏紧,需要作充分准备。国庆一放假,我就住到了商笑铮家,探讨新观点。”朱铮嘉告诉记者,这次活动锻炼了他的逻辑思维能力,开阔了视野,更增强了自信心。

(刘超 张凤春)